

淮南福彩开展冬日情暖留守儿童活动

为积极践行福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,持续履行社会责任使命,2023年1月2日上午,淮南市福彩中心在潘集区大庄村(淮南民政福彩定点乡村振兴帮扶点)开展了关爱留守儿童公益活动。

活动现场,市福彩中心工作人员为大庄村28名留守儿童送去了书包、文具、食品等“暖心学习礼包”。孩子们接过礼物时,脸上露出了灿烂的笑容,这份“礼包”是根据孩子们实际学习需求贴心定制的,能帮助他们在学习成长中真正受益。市福彩中心主任解厚金表示,希望通过此次活动倡导社会各界关注留守儿童,传播正能量,为留守儿童带来温暖和帮助。

近年来,淮南市福彩中心始终将社会责任放在首位,坚持“弯下腰”用心做公益,“蹲下身”踏实为民生,开展了一系列公益活动的好事和实事,让群众摸得着、看得见。福利彩票的影响力不断扩大,福彩公益形象愈加深入人心,对持续发挥福利彩票在保障民生、扶危济困等方面起到了积极作用,促进了社会公益事业发展。

(刘炜)



疫情之下生活艰辛,甬城孤残青年这个特殊群体,在岗位就业及生活保障更是受到了严峻考验。近期,宁波市福彩中心、宁波市社会福利院、宁波市残疾人劳动就业服务中心3家单位,联合开展了福彩“困难帮帮帮”暖冬行动。20名孤残青年感受到来自大家庭的关爱和温暖。

据了解,宁波市社会福利院于2021年发起了“春晖关爱”社工专项行动,为离院孤残青年建档立卡,开展紧急救助,通过捐赠生活物资、链接就业资源、协助申请各类补贴和心理干预介入等方式改善了他们的生活状况、提升了他们的精神面貌。

宁波市残疾人劳动就业服务中心在该项目中也积极给予援助,深入离院孤残青年收集求职意愿和工作能力,与相关企业对接,已成功为3名孤残青年实现上岗就业。下一步,他们还将动态跟踪,协调解决相关意愿。

本次公益行动是宁波福彩与两家单位发挥各自行业优势,整合社会资源,针对孤残青年急、难、愁、盼系列问题开展的暖心举措。在这期间,宁波市福彩中心经过前期摸底调研、情况评估,快速启动审批程序,建立福彩“困难帮帮帮”项目,筹集福彩专项公益金,对20名孤残青年进行“一对一”帮扶资助。目前全部人员都已收到了新年大礼包——“福彩爱心款”。

据了解,本次资助对象为宁波市社会福利院(宁波恩美儿童院)机构年满18周岁离院走上社会的单身孤残人员。他们部分患有基础性疾病或身体残疾,就业困难,生活经济状况较差,属于特殊困难保障群体。本次“福彩爱心款”将为他们带去冬日暖意,也是新年的一份爱心保障。疫去福来,相信在社会大家庭的帮助下,孤残青年将顺利渡过战“疫”困难期,过个平安年!

来源:中国福彩网

这个冬天 宁波孤残青年 过得很温暖

幸运迎豪礼 为父母实现 “接地气”梦想

12月6日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2022140期开奖,当期是今年双色球12亿元大派奖活动的第十六期派奖。本期双色球全国一等奖中出19注,单注奖金为588万余元,这19注一等奖花落江苏常州(2注)、广东、重庆等地。喜中的2注头奖诞生在常州市武进区嘉泽镇茶食街35号32040534站点,中奖彩票为20元自选5注双倍投注彩票,该中奖彩票共计收获2注一等奖和2注一等奖特别奖,奖金总额为1577万余元。

“我买双色球十多年了啊,每期都是10块钱!”2022140期的幸运彩民唐先生来到省福彩中心领奖处,一边办理着领奖手续,一边和身边的工作人员随意聊着天。

据透露,唐先生是武进区嘉泽镇人,在外地上大学毕业后,在常州天宁区找到了工作,后来也就顺便安家了。购彩是他一直以来的爱好,福利彩票几乎所有彩种他都有所涉猎,从15选5、“3D”游戏、七乐彩,到“快乐8”游戏,他都曾经参与过投注,而且选号方式均为自选

号码,从不随机选号。

在所有的彩种中,唐先生的最爱还是拥有“彩市航母”美誉的双色球游戏。他认为,双色球游戏是福利彩票的经典玩法,这么多年一直深受广大彩民追捧,有的时候开奖日参与投注还需要排队,火爆程度可见一斑。

12月6日下班后,唐先生带着帮父母购买的生活用品和药品回到父母家,像前几期一样顺道将早已选号的号码进行了2倍倍投。第二天一早,匆匆忙忙吃着早饭的唐先生,像往常一样核对着中奖号码,看见自己的第二注号码与当期的中奖号码一模一样,喜中1577万余元巨奖,连忙丢下碗,就开车直奔南京而来!

对于这笔巨奖,唐先生表示,首先会拿出一笔钱,帮自己住在顶楼的父母改善生活,给二老置办一套带小院的房子,实现他们长期以来“接地气”的梦想。最后,唐先生再三感谢福利彩票,并表示回去还会继续坚定支持福利彩票公益事业,为大爱汇聚力量、添砖加瓦。

来源:江苏福彩

宿州老彩民 好运连连 投3D中奖31万

“老张,你的3D中了,三十多万啊!”12月28日晚,宿州市符离镇第34121008号投注站传来喜讯,该站点一彩民喜中福彩3D第2022348期单选300注,揽获总奖金31.2万元。当晚,守在投注机前的站主杨女士乐开了花,急忙给中奖彩民张先生(化姓)打去了报喜电话。

第二天上午,杨女士来到市福彩中心替彩民兑取奖金。据介绍,张先生是一位老彩民,对3D游戏十分青睐,他认为3D虽是小盘游戏,单注奖金不能和双色球相比,

但中奖概率大,只要看号准确,倍投也能获得不错的收益。所以多年来不管在什么地方,他一直坚持研究、购买3D,而且多采用倍投的方式进行投注。

“还有两天就到新的一年了,老张这笔奖金不仅仅给他自己带去了幸运,也给我的小店增添了喜气,喜上加喜,祝愿新的一年咱们彩民都能好运连连,大奖不断!”兑完奖后,杨女士在接受采访时高兴地说道。

来源:安徽福彩